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DSV και Eurohub ενισχύουν την φαρμακευτική
εφοδιαστική αλυσίδα στην Ευρώπη, έμφαση σε
Βαλκάνια – Κύπρο

2024/09/12 09:44 στην κατηγορία LOGISTICS

Η DSV – Global Transport and Logistics ανακοίνωσε την αποκλειστική στρατηγική
συνεργασία της με την Eurohub Pharma Logistics, κορυφαίο πάροχο φαρμακευτικών
3PL υπηρεσιών με έδρα την Αθήνα.

Αυτή η συνέργεια σηματοδοτεί ένα σημαντικό ορόσημο στη συνεχιζόμενη επέκταση
της DSV στον φαρμακευτικό τομέα και τοποθετεί τις δύο εταιρείες στην πρώτη
γραμμή της φαρμακευτικής εφοδιαστικής αλυσίδας.

Υπερσύγχρονες εγκαταστάσεις
Όπως επισημαίνεται σε σχετική ανακοίνωση, «Ο ακρογωνιαίος λίθος αυτής της
στρατηγικής συμμαχίας είναι η νεόκτιστη αποθήκη 16.500 τ.μ. της Eurohub, η οποία
βρίσκεται 22 χλμ. από το Διεθνές Αεροδρόμιο Αθηνών, 16 χλμ. από το λιμάνι του
Λαυρίου και 51 χλμ. από το Λιμάνι του Πειραιά.

Ολοκληρωμένη το 2023, αυτή η υπερσύγχρονη εγκατάσταση είναι ειδικά σχεδιασμένη
για τις ανάγκες της φαρμακευτικής εφοδιαστικής αλυσίδας, καθιστώντας την
σημαντικό πλεονέκτημα στις προσπάθειες της DSV να προσφέρει απαράμιλλη
εξυπηρέτηση στη διαχείριση και μεταφορά φαρμακευτικών προϊόντων.

Η συνεργασία αποκλειστικότητας μεταξύ DSV και Eurohub αποτελεί ένα κρίσιμο
σταθμό για την πορεία των δύο εταιρειών, καθιστώντας και τις δύο ηγέτιδες στην
συγκεκριμένη βιομηχανία. Συνδυάζοντας τις δυνάμεις και εξειδικεύσεις τους, DSV και
Eurohub είναι έτοιμες να θέσουν νέους κανόνες στην ποιότητα υπηρεσιών, την
επιχειρησιακή αποδοτικότητα και τη βιωσιμότητα.

Μαζί δεσμεύονται να αναμορφώσουν το μέλλον της φαρμακευτικής 
εφοδιαστικής αλυσίδας, διασφαλίζοντας ότι οι ζωτικής σημασίας αποστολές
φτάνουν σε αυτούς που έχουν ανάγκη με ασυναγώνιστη ταχύτητα, ασφάλεια και
περιβαλλοντική υπευθυνότητα.

https://www.dsv.com/en/countries/europe/greece
https://www.eurohub.gr/gr/
https://eurohub.gr/gr/edra-stin-keratea-attikis-1


Στρατηγικό όραμα και αντίκτυπος
Στηριζόμενη στην αξιοποίηση της υπερσύγχρονης, υψηλών προδιαγραφών αποθήκης
και του κέντρου διανομής της Eurohub στην Ελλάδα σε συνδυασμό με την
μακρόχρονη εμπειρία της και την δέσμευσή της στην ποιότητα των υπηρεσιών της, η
DSV μαζί με την ελληνική εταιρεία logistics έχουν σκοπό να ενισχύσουν την
φαρμακευτική εφοδιαστική αλυσίδα σε όλη την Ευρώπη, δίνοντας ιδιαίτερη 
έμφαση στα Βαλκάνια και στην Κύπρο.

Δέσμευση στη βιωσιμότητα
Η βιωσιμότητα είναι το συστατικό – κλειδί αυτής της συνεργασίας. Και οι δύο
εταιρείες δεσμεύονται στο να βελτιώνουν σταδιακά τα δρομολόγια μεταφοράς, 
να μειώνουν τις εκπομπές άνθρακα και να ενσωματώνουν πράσινες 
τεχνολογίες στις λειτουργίες τους.

Αυτή η κοινή δέσμευση θα συμβάλει σε μια πιο βιώσιμη φαρμακευτική εφοδιαστική
αλυσίδα, η οποία θα ανταποκρίνεται στην συνεχώς αυξανόμενη ζήτηση για
περιβαλλοντικά υπεύθυνες λύσεις logistics».

Το CV των εταιρειών
Στη DSV διατηρούμε τις εφοδιαστικές αλυσίδες σε κίνηση σε έναν κόσμο που
συνεχώς αλλάζει. Παρέχουμε και διαχειριζόμαστε λύσεις εφοδιαστικής αλυσίδας
για χιλιάδες εταιρίες καθημερινά – από μικρές οικογενειακές επιχειρήσεις μέχρι
μεγάλες παγκόσμιες εταιρίες. Η εμβέλειά μας είναι διεθνής, αλλά η παρουσία
μας είναι τοπική και κοντά στους πελάτες μας. Περίπου 75.000 υπάλληλοι σε
πάνω από 80 χώρες εργάζονται με πάθος για να προσφέρουν εξαιρετικές
εμπειρίες και υπηρεσίες υψηλής ποιότητας στους πελάτες μας. Στοχεύουμε να
οδηγήσουμε την πορεία προς ένα πιο βιώσιμο μέλλον για τη βιομηχανία μας και
δεσμευόμαστε να συνεργαζόμαστε με σεβασμό προς τη φύση. Η DSV είναι ένας
δυναμικός οργανισμός που προάγει την ένταξη και την πολυμορφία.
Διεκπεραιώνουμε τις επιχειρηματικές μας δραστηριότητες με ακεραιότητα,
σεβόμενοι τις διάφορες κουλτούρες και την αξιοπρέπεια και τα δικαιώματα των
ατόμων.
Η EuroHub Pharma Logistics SA είναι ο κορυφαίος πάροχος φαρμακευτικών
υπηρεσιών στην Ελλάδα, μια 3PL εταιρία που ιδρύθηκε το 2010 και έχει
επίκεντρο τα Logistics φαρμακευτικών προϊόντων. Τα χρόνια τεχνογνωσίας σε
συνδυασμό με το καινοτόμο πνεύμα έχουν καταστήσει την EuroHub μια
ανταγωνιστική πελατοκεντρική εταιρία με πιστούς πελάτες στον τομέα των



φαρμακευτικών και ιατροτεχνολογικών προϊόντων και των καλλυντικών. Στόχος
της, να είναι υπόδειγμα στην εφοδιαστική αλυσίδα φαρμακευτικών προϊόντων με
τις υπερσύγχρονες εγκαταστάσεις της, τις γνώσεις της και την επένδυσή της σε
ανθρώπους και τεχνολογία.


